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ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО РЕЧНО КОРАБОСТРОЕНЕ И КОРАБОПЛАВАНЕ 

град Русе, пл. „Левски” 1А, тел. 082/834 282, е-mail: trkskp@abv.bg 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 1/30.10.2018 г. 

 

 

Днес, 30 октомври 2018 г., в стая 205 на ПГРКК се проведе заседание на Обществения съвет на 

ПГРКК при следния дневен ред: 

1. Приемане на доклад за дейността на Обществения съвет към ПГРКК за учебната  2017/2018 г. 

2. Представяне на отчет за изпълнение на бюджета на ПГРКК за периода м.юли - м. септември 

2018 г. 

3. Обсъждане на приети от Педагогическия съвет изменения във вътрешноинституционални 

политики на ПГРКК 

- Правилник за дейността на ПГРКК 

- Заповед за начало и край на учебния ден 

 

Към предварително обявения дневен ред не бяха направени предложения за допълнение. 

На събранието присъстваха всички членове на Обществения съвет, инж. Ивелина Георгиева - 

директор на ПГРКК и Адриана Андреева - гл. счетоводител на ПГРКК. Материалите по дневния ред 

бяха предварително предоставени на членовете на Обществения съвет за запознаване. 

Събранието се откри в 17.30 часа и се ръководи от г-жа Анелия Трифонова - Председател на 

Обществения съвет. 

По т.1 от дневния ред г-жа Анелия Трифонова - Председател на Обществения съвет представи 

доклад за дейността на Обществения съвет към ПГРКК за учебната  2017/2018 г. Тя изтъкна, че 

Общественият съвет е орган за подпомагане развитието на училището и осъществяване на 

граждански контрол върху управлението му и на това се е основавала цялостната дейност на 

Обществения съвет на ПГРКК.  

Представеният доклад включва анализ на цялостната дейност на Обществения съвет за 

учебната 2017/2018 г., въз основа на който могат да се обобщят следните изводи: в Професионална 

гимназия по речно корабостроене и корабоплаване  се организира и провежда качествен 

образователно-възпитателния процес чрез съчетаване на съвременни образователни 

практики с традициите. Въведените интерактивни методи на преподаване и 
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висококвалифицирания персонал са предпоставка за провеждане на ефективен процес на 

обучение. Изградена е положителна среда на взаимодействие между учители, училищен 

психолог и ученици. Атмосферата на доверие между всички участници в процеса на 

обучение допринася за високите резултати от Държавните зрелостни изпити и Държавните 

изпити по теория и практика на професията и организираните извънкласни дейности. 

Препоръката на членовете на Обществения съвет е включване на училището в работа по 

повече Европейски проекти и национални програми. 

По т.2 от дневния ред г-жа Адриана Андреева - главен счетоводител, запозна членовете на 

Обществения съвет с изпълнение на бюджета на ПГРКК за периода м.юли - м. септември 2018 г. с 

анализ на приходите и анализ на разходите. ПГРКК – Русе завършва отчетния период без 

неразплатени задължения и добри финасови резултати. 

По представения отчет не бяха направени забележки. 

По т. 3 от дневния ред инж. Ивелина Георгиева - директор на ПГРКК представи извършените 

промени в Правилника за дейността на ПГРКК и заповедта за начало и край на учебния ден за 

учебната 2018/2019 г. 

В Правилника за дейността на ПГРКК са включени условията за обучение чрез работа (дуална 

форма на обучение) и са регламентирани процедурите при обучение на ученици със специални 

образователни потребности, които се въвеждат от учебната 2018/2019 г. 

Изменения в началото и края на учебния ден през учебната 2018/2019 г. се налага поради 

обучение на ученици от СУ „Христо Ботев“ в сградата на ПГРКК. Обучението ще е двусменно, като 

учениците от ПГРКК ще се обучават само първа смяна с начален час 7.30 часа до приключване на 

ремонтните дейности в сградата на СУ „Христо Ботев“. 

Решения на Обществения съвет: 

1. Приема доклад за дейността на Обществения съвет за учебната 2017/2018 г. 

2. Приема отчет за изпълнение на бюджета на ПГРКК за периода м.юли - м. септември 2018г. 

 

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет беше закрито в 19.30 часа. 

 

ЖУЛИЕТА ПЕТКОВА 

Секретар на Обществения съвет на ПГРКК  

 

АНЕЛИЯ ТРИФОНОВА 

Председател на Обществения съвет на ПГРКК 


